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     В 1992 году в законе об образовании проблему школьной формы предоставили решать директорам школ. И началась история «кто во что горазд». Одни учебные заведения разрабатывали и вводили свою школьную форму, другие позволяли ученикам приходить, в чем они захотят. 

    Обратимся к истории темы. Школьная форма в России появилась в 1834 году. Тогда и был принят закон, утвердивший общую систему всех гражданских мундиров в империи. Но тогда форма была введена лишь для мальчиков. 1896 год - утверждено положение о гимназической форме для девочек. С тех пор школьную форму неоднократно изменяли, отменяли и вводили заново.

    В 1918 Декрет 'О единой школе... ' отменил форму учащихся, признав ее наследием царско-полицейского режима. В 1949 в СССР была введена единая школьная форма. Мальчиков одели в военные гимнастерки с воротником стоечкой, девочек - в коричневые шерстяные платья с черным передником. В 1962 мальчиков переодели в серые шерстяные костюмы на четырех пуговицах. Форма для девочек осталась старая. 

   В1973 появилась новая форма для мальчиков. Это был синий костюм из полушерстяной ткани, украшенный эмблемой и алюминиевыми пуговицами. В1976 обновилась форма для девочек - юбка и жакет из синей полушерстяной ткани. Уже в1988 некоторым школам разрешили в порядке эксперимента отказаться от обязательного ношения школьной формы. 

    1992 год стал годом отмены школьной формы в школах Российской Федерации. С 1999 года отдельные субъекты РФ принимают местные нормативные акты о введении обязательной школьной формы. Это истории нашей страны. А существует ли понятие «школьная форма» за рубежом? 

    В Австралии дети ходят на занятия в джинсах и футболках (кроме экономических классов - будущие финансисты носят строгий костюм). 

    В Иране ученицам начальной школы позволено носить накидки не черного или коричневого, а более светлых цветов, остальные носят чадру. 

    В Америке школьную форму носят ученики престижных частных школ для детей обеспеченных родителей.

    В Японии мальчики в средних школах носят форму, фасон которой основан на форме прусских солдат XIX века. Она называется "гакуран" и состоит из брюк и темного пиджака, украшенного воротником-стойкой и рядом пуговиц. 




     Знаете ли вы, что в нашей школе есть школьная форма и что она из себя представляет? Наверное, многие ученики задаются этим вопросом. Татьяна Валерьевна любезно согласилась ответить на интересующие вас вопросы. 


IV  ГОРОДСКОЙ   МОЛОДЁЖНЫЙ  ФЕСТИВАЛЬ
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Вот какие данные публикует Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) на основании результатов опроса, проведенного в первой декаде июля  этого года в 46 регионах России. Большинство россиян (64%) считают, что в школах следует вводить форму одежды. Доля тех, кто придерживается противоположной точки зрения, вдвое меньше (31%).








Кто и что влияет на курение подростков? Родители, братья, сестры, сверстники. Иногда низкая успеваемость в школе, часто – бунтарство и не желание выглядеть «белой вороной» среди остальных. А кроме того, нравится вкус табака, чувство собственной значимости, влияет утверждение взрослых: «Курение успокаивает нервы!»  Для девушек – желание похудеть, для юношей – армейский перекур. Признак самостоятельности: «А я уже могу!» 


Установлено:  Если в помещении накурено, у некурящих:  а) снижается работоспособность; б) нарушается координация движений; в) уменьшается  скорость принятия решений в стрессовых ситуациях.


Советы, тем, кто самостоятельно решил бросить курить. 


На отдельном листе бумаги запишите личные причины, побуждающие Вас отказаться от опасной привычки.


Каждое утро старайтесь как можно дольше оттягивать момент закуривания первой сигареты.


Не заменяйте сигарету едой, особенно жирной, сладкой, мучной.


Найдите партнера, с которым вы вместе бросите курить.


Выкуривайте только половину сигареты.


Не носите с собой сигареты. Спрячьте их.


Если Вы НЕ покупаете   пачку  сигарет, откладывайте эти деньги и в конце недели подсчитайте, сколько Вы сэкономили.                      


Исследуйте причину своего желания курить.








 в том, чтобы отучить курить (кто уже начал) и предотвратить опасность курения (кто еще не курит). Нам дали бланки, чтобы мы  их заполнили, о том, что мы обязуемся не курить в течение какого-то промежутка времени. Когда истечет срок, то весь наш класс будет проходить медосмотр, действительно ли мы не курили. Мы активно агитируем и выступаем против курения.  


Считаем, что такой конкурс в городе и в стране необходим. Он очень помогает ребятам, и тем, кто курит, и тем, кто не начал. Ведь одна сигарета сокращает жизнь на 12 минут, а чем раньше начнешь курить, тем меньше будешь жить. Жизнь курильщика за весь период употребления никотина сокращается на 20-30 лет. Курение – это источник многих заболеваний, в том числе и рака легких, бронхиальной астмы. Ученые установили, что в 8 из 10 курящих семей курят не только взрослые, но и их дети, т. е. курение передается по наследству. Ученые призывают, чтобы отучить курить вашего ребенка, надо сначала бросить курить самим родителям! Ребята  говорите со своими родителями о вреде курения, не начинайте сами, ведь будущее в ваших руках!








Курить не модно,


дыши СВОБОДНО!





Самая главная особенность нашего класса – это, то, что наши ребята веселые и интересные, а  почему спросите вы? 


Наш класс принимает  участие в городском  конкурсе «Не курящий класс». Смысл этого конкурса заключается,





Стань автором!


Если Вы прирождённый журналист  и хотите посвятить себя этой професси или просто Вы хотите общаться,  находить новых друзей, высказывать свою точку зрения,  предлагаем принять участие в выпусках  школьной газеты  «Без ложного стыда». Мы ждём Вас каждую субботу в 12.00 в кабинете психолога.











Основными преимуществами школьной формы являются:


сглаживание социального неравенства детей;


дисциплинирующий фактор











Директор нашей школы Петрученко Татьяна Валерьевна выиграла Всероссийский конкурс деловых женщин «Успех-2006» в Москве в номинации «Лучшая представительница деловых женщин в России».


Учитель химии Татьяна Викторовна Маковкина принимает участие в городском конкурсе «Педагог года 2006г»


Учитель информатики Азат Ишмухаметович Гайсин занял 3 место в городском фестивале работающей молодёжи в номинации «ВОКАЛ»








( Школьные новости о наших учителях


( Правда о школьной форме


( Участие школьной команды   в городском фестивале «Новая цивилизация» 


( Участие в городском конкурсе «Не курящий класс»
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☼  ШКОЛЬНАЯ ФОРМА ФОРМИРУЕТ ЧУВСТВО ОБЩНОСТИ И СПЛОЧЕННОСТИ С КЛАССОМ, ШКОЛОЙ!





Над выпуском работали: Педагоги-психологи О.А. Кудисова, И.В. Стрелкова 


учащиеся школы: Юля Старкова 8Е класс, Усманова Мария 8Е класс, 


Светлана Покровская 7А класс, Ирина Безверхая 7А класс, Мария Тихонова 7А класс











Введение делового стиля одежды предполагает воспитание чувства этикета у подрастающего поколения, умение ранжировать одежду на разные стили и понимать значение по её применению.





– это отличный способ найти новых друзей, и проверить себя в разных направлениях таких как: 


социальное проектирование,


 экономическая игра, правовое взаимодействие, 


балатирование в депутаты Международной Ассамблеи 


 спортивно- техническая программа «Ралли выживания». 


В этом фестивале участвовало 11 школ. Всего участников: 101. Команд: 12. Игроков: 84. Игротехников – 5. Гостей из Мегиона и Стрежевого: 6.





«После этого фестиваля я обрела уверенность в себе, нашла много знакомых и преодолела свои страхи». Юля Старкова


 «После окончания «Новой цивилизации», я стала меньше бояться сцены, обрела новых друзей и преодолела страх публичного выступления.»   Мария Усманова





Татьяна Валерьевна, расскажите о истории создания требований к одежде учащихся в нашей школе?


       В 1990 году перестал действовать закон об обязательной форме, и многие школы ввели свободную форму одежды учащихся.  Но бывший директор 13 школы  Юлия Алексеевна Шлапачук решила не отменять идею школьной формы и с 1990 года  наши ученики  носят деловой стиль одежды.


А зачем на Ваш взгляд учащиеся  должны носить деловой стиль одежды?


      Этот стиль одежды  настраивает учеников на деловую учебу  и  иногда даже скрывает  экономическое положение в семье. 


У учеников нашей школы до сих пор существуют вопросы о том, какую одежду можно носить, а какую нет. Хотелось бы знать ваше мнение.  


У мальчиков темный деловой костюм с гражданским галстуком, рубашка светлая или неярких пастельных тонов. Можно носить рубашку без пиджака с классическими черными брюками, но не с джинсами! Сменной обувью являются черные ухоженные туфли. Кроссовки могут быть сменной обувью,  но помните, что эта обувь плохо влияет на состояние ваших ног, могут развиваться различные заболевания ступней. У девушек темный брючный или костюм с юбкой, блузка или кофта должна быть светлой (не обязательно белой). Что касается обуви для девочек, то помните, что каблуки не должны превышать 5 см, так как высокий каблук – следствие многих болезней! А вообще невысокий каблук, делает походку более женственной и подчеркивает женскую красоту. 


А к  внешнему виду учеников  тоже существуют определенные требования? 


    Да, безусловно. Прическа у мальчиков должна быть коротко подстрижена, чистый волос. У девочек  аккуратно собранные волосы или стрижка. Что касается макияжа, то уважаемые девочки и девушки,  то кто красится, тот отстал от моды! Красится сегодня не в моде, сейчас в моде естественная красота, но все же легкий макияж допускается. Должно быть, прежде всего, чувство меры во всем: в наложении теней, в выборе помады, лака. Желательно, чтобы это были цвета пастельных тонов.   


 Очень много вопросов возникает у учениц нашей школы по поводу украшений. Татьяна Валерьевна, на ваш взгляд допустимы ли они в деловом стиле?


       Конечно же, бижутерия подчеркивает индивидуальность девушки. Я сама люблю украшения, но они бывают разными, допускаются именно те, которые   соответствуют деловому стилю, той обстановке, в которой ты находишься.


     По словам Татьяны Валерьевны, ее идеал -  «Тургеневская девушка». Скромность, не только в поведении, но и в одежде   украшает ученицу. Помните, внешний вид -  лицо человека!     








Мы пришли на этот фестиваль и почувствовали себя « белыми воронами ». Всё было новым, неизвестным. Нас собрали в актовом зале, рассказали правила.. Дальше началось самое интересное!!!Пришло время экономической игры, в которой мы нечего не понимали .Но больше всего мы боялись опозорить честь нашей любимой школы.Не смотря на всю сложность ситуации, мы собрались духом и поняли, что назад отступать поздно.   





Наступил 


фестиваля, самый долгожданный и сложный.  Мы отправились в лес для прохождения полосы препятствий «Ралли выживания». Нам пришлось учиться пилить, разжигать с одной спички костер, ходить по качающемуся бревну, ставить палатку.  После подведения итогов прохождения полосы препятствий мы оказались на V месте, с результатом 180 баллов.





 Кристина, 8 класс: Я не против школьной формы, так как мне идет деловой стиль  одежды, и я чувствую себя в нем уверенней.











Мы бы хотели ещё раз принять участие в этом фестивале, но к сожалению по правилам  можно участвовать только один раз





В деловом стиле не допускаются:


(  очень короткие юбки, наряды с 


голой спиной и животом; 


(  толстые свитера; 


( леопардовые и яркие  расцветки; 


( колготки в сетку;


( джинсы





 Аня, 2 класс: Я знаю, что в нашей школе есть традиция носить особую форму. Это черный костюм и белая блузка, не футболка. Волосы залакированы, прическа не африканская.











�





Деловой стиль одежды – это строгий выдержанный стиль одежды, предназначенный для посещения учащимися учебных занятий в общеобразовательных учреждениях.








 Егор, 7 класс: Я не нарушаю устава школы и ношу черно-белую форму, но мне сложно постоянно ее носить, так как  от этих цветов устаешь.     











       На протяжении всех трех дней работал пресс- центр. В нем особенно выделялся ученик 11 А класса нашей школы Афанасьев Анатолий. Он не только был незаменимым человеком в пресс- центре, но и помогал нам, поддерживал, болел за нашу команду. 








Юля, 8 класс: Большинство одежды, черно-белого цвета очень трудно найти в магазинах  на наш возраст, поэтому мне лучше носить вещи, свободного стиля


























От нашей школы в «добровольно- принудительном порядке» вызвались следующие учащиеся, которые стали представителями нашего государства:


Прасин Александр 8Д - премьер-министр; кандидат в депутаты Международной Ассамблеи»


Кулаев Сева 9Г – министр труда; 


Федотова Юлиана 9Д – министр финансов и образования;


Лагода Татьяна 9Д – министр юстиции и иностранных дел;


Полудницин Сергей 9Г – министр сырья и продовольствия;


Усманова Мария 8Е – доверенное лицо премьер-министра; 


Старкова Юлия 8Е -  доверенное лицо премьер-министра. Помощник  министра финансов.











                                     начался с игры «Бинго». Эта игра помогла нам найти новых, похожих на нас друзей. Также в этот день были теледебаты. Наш кандидат Александр Прасин успешно выступил с предвыборной программой. После теледебатов был митинг, в поддержку своих кандидатов.


     Во второй половине дня была защита социальных проектов. Тема нашего проекта была «Школа – цветущий сад». После подведения итогов защиты социальных проектов, мы заняли второе место по реалистичности нашего проекта.
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