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  Этот выпуск мы хотим посвятить средствам связи, которые прочно                              вошли в современную жизнь – сотовые телефоны, интернет-технологии, компьютерные игры. Они могут служить как на благо, так и на вред человеку и окружающей среде. Мы хотели бы осветить вас по поводу их правильного применения, что может быть не мало важным для вас. 
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Личностные качества, интересы и склонности:
· порядочность, нравственность; 
· патриотизм; 
· организованность; 
· наблюдательность; 
· решительность;
· умение прогнозировать ситуа​цию;
· требовательность к себе и к лю​дям;
· хорошая интуиция, умение раз​бираться в людях;
· справедливость; 
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Артем 11Б: Пока  что армии в моих планах нет. Главная цель после школы – институт. Я считаю, что мне сначала необходимо выучиться и устроиться в этой жизни, а после я подумаю и об армии. Вообще, я считаю, что армия  это хорошая школа жизни, но  она может и поставить крест на карьере, а может и наоборот, помочь с выбором будущей профессии, например, офицер. Я готов к службе в армии и не боюсь трудностей.   








ТУРИЗМ - путешествие (поездка, поход) в свободное время, один из видов активного отдыха. Распространен в большинстве стран мира. Осуществляется, как правило, туристскими организациями по туристским маршрутам. Существуют многочисленные виды и формы туризма (внутренний, международный, самодеятельный, организован-ный, ближний, дальний, познавательный, водный, горный, автомобильный, пешеходный, спортивный  и т. д.). 








Если                                        пренебрегать зарядкой, могут                                   возникнуть различные заболевания, не только глаз, но и спины – сколиоз. Это заболевание встречается у каждого второго школьника России. Сколиоз в переводе означает "кривой". Он проявляется в деформации межпозвоночных дисков, самих позвонков и зон их роста, нарушении функций позвоночника.  Сколиоз – искривление позвоночника (боковое отклонение линии позвоночника от оси туловища). Отличается от нарушения осанки тем, что изменения затрагивают уже кости и связки, тогда как при нарушении осанки наблюдается «лишь» повышенный мышечный тонус с одной стороны.  Чтобы предупредить заболевание  сколиоз необходимо выполнять утреннюю зарядку, больше отдыхать.





Эпоха особо разрушительного действия телефонной связи на общество началась с появлением первых мобильных телефонов. В силу того, что собеседник невидим, человек непроизвольно начинает совершать странные, на первый взгляд, поступки: расхаживать из стороны в сторону, щедро жестикулировать, стучать по столу. Что интересно, такие привычки приобретаются мгновенно: даже если вы до этого никогда не пользовались мобильным телефоном, будьте уверены в том, что как только у вас в руках окажется такой аппарат, вы немедленно начнете нервно прогуливаться в процессе разговора. У некоторых эти странности доходят до клинических форм, когда человек не может разговаривать по обычному проводному телефону, сидя в офисе за столом: он обязательно вскакивает и начинает виться вокруг стола. А вы замечали, насколько странно выглядит человек, использующий отдельную гарнитуру? Да-да, именно так: идет и, как в песне поется, «тихо сам с собою» ведет беседу. Как сетовал один известный психиатр, «к сожалению, нас разлучили с нашим пациентом». 








( Сильно закройте  глаза, сосчитайте до трех, потом резко откройте.  Упражнение повторить 3-4 раза.


( Поморгайте глазами в течении 20 секунд.


( Закрыв глаза, нарисуйте круг, квадрат, треугольник.





Стань автором!


Если Вы прирождённый журналист  и хотите посвятить себя этой профессии или просто Вы хотите общаться,  находить новых друзей, высказывать свою точку зрения,  предлагаем принять участие в выпусках  школьной газеты  «Без ложного стыда». Мы ждём Вас каждую субботу в 12.00 в кабинете психолога.











Стокгольм.





Евгений 11Б:  Армия нужна, кто-то ведь должен охранять Отечество. Но она не должна мешать учебе, а еще лучше, чтобы грамотных людей  ограждали от армии, потому что в стране происходит «утечка умов». Я считаю, что в армию нужно идти по желанию, а не по повестке. Лично я сначала хочу получить высшее образова-ние, а потом уже подумать об армии. В армейской службе есть плюсы и минусы.  Минусы -  это конечно же дедовщина и плохое финансирование. А плюс в том, что в армии развивают патриотический дух.





Костя 9В: Мое отношение к армии – положительное. Она дисциплинирует и подготавливает молодых людей к взрослой серьезной жизни. В армии больше положительного нежели отрицательного. Будущий защитник Отчества сталкивается  с двумя проблемами: в первое время адаптация к суровой армейской жизни и после  прохождения службы привыкание к жизни гражданской. Необходимо уделять большое внимание физической и психологической подготовке к службе в армии. Это и является залогом успешного прохождения данного периода в жизни. В нашей школе, на мой взгляд работа с допризывной молодежью осуществляется на достаточно высоком уровне.





В трех кабинетах нашей школы – 12, 43, 44 установили новые интерактивные доски. 


Ученики 7Г класса приняли участие в конкурсе «Конституция – основной закон России» и заняли почетное 3 место.


Могилевцев Владислав 6Б принял участие в «Новогоднем турнире» по боксу на призы Деда Мороза и  Снегурочки занял 2 место.	


Жеребцов Александр 9Б, Жариков Евгений 9В, учитель трудового обучения Казанцев К.А. заняли 2 место в городском конкурсе в номинации «Самая оригинальная игрушка».





( Школьные новости


( Вред и польза новых технологий


( Поездка учеников школы в Финляндию и Швецию





Дарья 11Б: Я положительно отношусь к армейскому долгу гражданина. Лично я буду поступать в Санкт-Петербургс-кую военную медицинскую акаде-мию – буду офицером медицинс-кой службы. Сама я из семьи офицеров. Мой отец военный хирург – майор. Офицеры – это очень честные и благородные люди. Я считаю, что каждый уважающий себя мужчина должен пройти школу жизни – Армию.
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Финляндия в гостинице. Алина, Лера, Настя, Расима Мавлютовна 





Леонид 9В: На мой взгляд, подготовку к армии необходимо проводить с раннего возраста, например, лет с 5. Люди слабого характера не смогут пройти службу в армии, а сильные духом вырастут еще больше. В наше время армия сильно отличается от советской армии. Сейчас армия стала объектом промысла денег. Все это происходит оттого, что меняются люди и их взгляды на жизнь.  Но для себя я решил, что испытать  армейскую жизнь стоит, тогда когда придет время.           





Турку. На фото: Настя, Лера, Алина, Расима Мавлютовна





Над выпуском работали: Педагоги-психологи О.А. Кудисова, И.В. Стрелкова  учащиеся школы: Светлана Покровская 7А класс, Ирина Безверхая 7А класс, Мария Тихонова 7А класс, Екатерина Абрамова  7А класс, Элина Усманова 7А класс, Елена Черненко 7 А класс.











более частая коммуникация с людьми on-line, чем при личной встрече; 


постоянное предвкушение очередной on-line сессии или воспоминания о предыдущей; 


игнорирование семейных и учебных обязанностей, общественной жизни, или состояния своего здоровья в связи с углубленностью в интернет; 


невозможность сократить время пребывания в интернете; 


пропуск еды, учебных занятий, встреч или ограничение во сне ради возможности быть в интернете; 


вход в интернет с целью уйти от проблем или заглушить чувства беспомощности, вины, тревоги или подавленности;





Положительные черты: 


Во-первых, интернет - это мировая библиотека, в которой можно найти все, что угодно. 


Во-вторых, компьютер и интернет во многом помогают в учебе и, вообще, помогают расслабиться, развивать ум.








инициативность;


умение быстро ориентироваться в обстановке;


хорошая физическая и психическая выносливость;


эмоциональная устойчивость, выдержанность. 











Каждые 15 минут полагается оздоровительная зарядка.





Вообще, если говорить о вреде или поль-зе компьютера для ребенка, надо иметь в виду, что ответить однозначно на этот вопрос не может никто, в том числе и пcихoлoгия. Компьютер имеет разрушительные последствия, с которыми сталкиваются и психологи, и педагоги, и родители, мeдики. 


Интернет-зависимость уже стала вполне реальной опасностью и угрозой для здоровья многих граждан. 


Отрицательные черты: 


кто часами сидит перед экраном компьютера, у тех нарушается зрение. 


с появлением компьютеров нарушается и осанка ребенка, возникает целый букет заболеваний.


интернет-зависимость:


слишком частая проверка почты; 


сокращение времени на прием пищи, еда перед монитором; 


вход в интернет в процессе не связанной с ним работы; 


жалобы окружающих на ваше чрезмерное долгое сидение за компьютером; 


потеря ощущения времени on-line;





высокая психическая эмоциональная устойчивость;


способность сосредоточивать внимание на необходимом объекте нужное количество времени (устойчивость внимания);


умение быстро переключать свое внимание па другой объект;


вербальные способности;   коммуникативные способности;


организаторские способности; 


умение убеждать. 





Основным приложением НКИ стала виртуальная клавиатура, на которой парализованные люди учатся генерировать сигналы определенной частоты в определенных зонах головного мозга. С помощью этих сигналов они отклоняют вверх или вниз курсор, движущийся по экрану монитора с постоянной скоростью слева направо. 








способность быстро организо�вывать себя и других на выпол�нение задания;


высокий уровень развития воли: способность анализировать и со�поставлять факты; развитое дедуктивное мышле�ние (умение мыслить от общего к частному);


способность быстро принимать решения в зависимости от си�туации;


быстрота реакции; 


физическая выносливость, сила; 


способность к волевому само�регулированию; 





способности





Настя, 7 класс: Мне очень понравилась поездка. Особенно паром и магазины. Я купила подарки для всех своих подруг и родственников на священный праздник Рождество. Мне хотелось бы и в следующем году вновь отправиться в Рождественское путешествие. 








Алина, 7 класс: Мне очень запомнилась и понравилась поездка в Финляндию и Швецию. Больше всего мне запомнился паром, на котором мы плыли из Финляндии в Швецию. В гостинице у нас был курьезный случай: в три часа ночи раздалась пожарная тревога. Всех одолела большая паника. Но тревога оказалась ложной. 








Любовь Николаевна Печенкина, заместитель по воспитательной работе любезно согласилась рассказать о поездке наших учеников в Швецию и Финляндию


Давно ли в нашей школе  зародилась традиция оздоровительных поездок в разные города и страны мира? Расскажите немного  об этих туристических поездках.


	Первая поездка была организована для изучения мест жительства Н.А. Островского в 1985 году. Мы посетили дом-музей писателя. В последующих поездках нашей целью стало изучение городов-героев, таких как Киев, Одесса, Кишинев, Брест. В этой поездке сопровождающими были: Бахтинов Виктор Павлович, Горяйнов Михаил Яковлевич. Ребята проявили большой интерес к этим городам. А уже с 1995 года мы посетили страны дальнего зарубежья: Арабские Эмираты. Цель поездки – знакомство с иностранными государствами. Мы ознакомились с социальным положением этой страны. В 2001 году мы отправились по столицам Европы: Варшава, Париж, Дрездон, Берлин, Брюссель. Цель поездки – ознакомление с культурой и архитектурой Европейских стран. 


В этом году вы с ребятами посетили страны Скандинавии. Поделитесь своими впечатлениями.


	Мы следовали по маршруту: Нижневартовск – Москва - Санкт-Петербург – Финляндия – Щвеция. Цель туристической поездки была встреча Рождества на родине Деда Мороза. И цель оправдала наши ожидания. 


 В Москве мы посетили Красную площадь, в Финлядии в городе Тампер мы были в прекрасном Соборе, а в порту Турку мы отплыли на огромном пароме в Стокгольм. Он был 13-ти палубный. На пароме находились магазины, кафе и рестораны. В Стокгольме (Швеция) мы посетили прибрежную часть города, а именно Остров музеев. На Острове находятся четыре музея, но мы, к сожалению, посетили только три. В Финляндии и Швеции есть памятники, которые посвятили характерам и чувствам людей. Они передаются через облик животного. Например, обличие лошади изображает характер женщины. Стокгольм считается самым экологически чистым городом в Европе. Воду из рек этого города можно пить без предварительной фильтрации и кипячения. В Петербурге была проведена подробная экскурсия в «Эрмитаж». 





Новые компьютерные игры помогут уже в ближайшем будущем использовать для определения уровня стресса, страха или умственной нагрузки.





Швеция. Стокгольм

















Мнения учеников  школы № 13 о службе в армии:





Качества, обеспечивающие успешность


прохождения службы в армии: 








Еще более «грозным» аксессуаром мобильника следует считать встроенную в телефон фото, а в особо навороченных моделях – и видеокамеру. Качество съемки, естественно может удовлетворить лишь полуслепого человека с вечно дрожащими руками, тем не менее, само наличие камеры, позволяющей делать снимки в тайне от окружающих, несет серьёзную угрозу правам личности. 


Как же бороться с негативным влиянием мобильной связи на человека?   Самый действенный способ – демонстриро-вать на собственном примере, что даже таким малокультурным устройством, как мобильный телефон, можно пользоваться с сохранением норм приличия и собственного достоинства. 








Расстояние от монитора до глаз должно не превышать 50-70 см. 


В среднем звене норма пребывания за компьютером в среднем 20-30 минут.


А в старшем звене - 30-40 минут в день. 
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