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Кислородный коктейль – это название применяют к комплексу, одним из составляющих которого является кислород, другим – фито коктейль, представляющий собой смесь лекарственных и витаминных компонентов. Кислородный коктейль употребляют в виде пены, состоящей из пузырьков кислорода, пеносвязующего компонента и фито коктейля.








Для желающих снизить свой вес будет интересно узнать и тот факт, что кислородный коктейль снижает чувство голода и улучшает обмен веществ.








Результат применения:


Нормализует функциональное нарушение нервной системы, вызванные эмоциональными и физическими перегрузками (синдром хронической усталости, нарушение сна) моторную, секреторную и ферментативную функции желудочно-кишечного тракта, процессы обмена веществ. 


Ускоряет окислительно-восстановительные процессы. 


Активизирует процессы образования и оттока желчи. 


Преодолевает дегенеративные изменения и некроз стенок кровеносных сосудов. 


Улучшает сон. 








Кислородный Коктейль впервые был изобретен в 60-х годах и с тех пор используется в санаториях, домах отдыха, здравницах, где го-товится на специальных установках. Через слизистую оболочку желудка, кислород более ин- тенсивно поступает в организм – примерно в 10 раз больше чем через легкие. Всасываясь в желудок, кислород поступает с кровью в печень, а в печени как раз и образуются те продукты неполного сго- рания жира, которые тормозят выход жира из жи- ровых депо. При поступлении кислорода в печень недоокисленные продукты обмена сгорают, снима- ется тормозящее влияние их на мобилизацию жи- ра, снижение массы тела идет более интенсивно. Кстати, результаты такого способа похудения бо- лее стойкие, чем от применения одной лишь дие- ты. Особенность действия Кислородного коктейля состоит в том, что энергия чистого кислорода, пог- лощаясь тканями организма, трансформируется в энергию биологических процессов, улучшает мик-  





Много ли времени уходит на написание одной книги?


 Бывает по-разному. Например, книгу своей родословной я написал за 14-15 лет, а книгу «Золотой дождь» всего за шесть месяцев.


 Скажите, а кем Вы хотели стать в детстве?


Хирургом. Я научился резать баранов в три года, в шесть-семь лет я уже резал быка, лошадей, коров, колол свинью. Я жил с дедом и многие свои навыки получил именно оттуда. Я не поступил в медицинский институт, потому что не сдал экзамены, просто не прошёл по конкурсу. А так как рядом был педагогический институт, я пошёл туда и начал получать профессию преподавателя физики.


  Какие книги Вы выбираете для чтения?


 В основном читаю классику, приключенческую литературу, авантюрные романы.


  Кого Вы уважаете из современных писателей?


Мне нравится Виктор Фёдорович Потанин, Николай Павлович Смирнов, Владимир Александрович Мазин. Но если брать современную литературу в общем, то меня она не прельщает, не о том пишут. В современных книгах стало больше сцен насилия, убийства, разврата. Не стало любви к природе, родному краю, к семье.


Будете ли Вы  печатать свои книги по всей России?


      Нет, мои книги можно встретить только в школьной, районной  в городской библиотеке. Я хотел бы, чтобы мои книги были более известными, но я не умею их продавать. Я не обладаю этим умением. Это уже совсем другое искусство.


Спасибо, Амирсеит Бекмурзаевич за интересную и познавательную беседу, за время, уделенное нашей газете.    





 














 10 февраля состоялся конкурс «Стихи и песни о войне». Участие принимали ученики 5-11 классов.


 С 6 по 9 февраля подготовка и участие команд в городском  соревновании по военно-прикладным и стрелковым видам спорта. 


 22 февраля открытие  лагеря «Зимушка», закрытие лагеря - 28 февраля.








( Школьные новости 


( День встречи выпускников


( Праздник всех Влюбленных


( Поколение Next: Афанасьев     Анатолий.


( Все о кислородных коктейлях.


( Герой нашего времени
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Какие качества Вы цените в людях?


Прежде всего, честность, уважение, достоинство, человек не должен врать ни себе, ни другим.


  Каким, по Вашему мнению, должен быть настоящий мужчина?


В первую очередь мужчина обязан быть мужественным. Он должен уметь уступить женщине место в автобусе, открыть дверь, сделать приветствие первым.


   Что побудило Вас начать писать книги?


      У казахов принято первого внука забирать к деду. Воспитываясь у деда, я узнал много интересного про свою семью и свой род. И написал  книгу о своей родословной в память о своём дедушке и отце. Поэтому эта работа послужила толчком, чтобы начать писать. А дальше стал потихонечку писать об охоте и рыбалке.


   Расскажите, как Вы начали писать.


        Писать начал с 1986 года. Это были первые попытки понять то, о чём рассказывал мне дед. Я хотел его идеологию претворить в жизнь. Сначала у меня получалось не очень хорошо, но я стал работать над этой темой всё больше и больше. Потом прошёл через семинары, на которых читали мои произведения, правили их. Я трижды побывал на различных семинарах, я шёл на это специально, хотел научиться писать. И писать не абы как, а писать правильно. Я пробовал писать эссе, рассказы, романы, но лучше всего у меня получались короткие рассказы-эссе. Их продолжаю писать и по сей день.


Какая будет Ваша следующая книга?


 	Моя следующая книга называется «Вольная степь». Это размышления о родном крае, о моей малой родине и думы о школе, о жизни, о любви.  Она почти закончена, сейчас я её вычитываю и редактирую.











	











Над выпуском работали: Педагоги-психологи О.А. Кудисова, И.В. Стрелкова 


учащиеся школы: Покровская Светлана 7А класс, Тихонова Мария 7А класс, Безверхая Ирина 7А класс, Абрамова Екатерина 7А класс, Кармалаева Анастасия, Усманова Элина 7А класс,   Черненко Елена 7А класс. 











В нашей школе прошел праздник святого Валентина. Сегодня мы предлагаем Вам  оценить и может быть применить наши «универсальные способы знакомства». 





 Попытайтесь ненавязчиво разделить увлечения человека,но делайте это искренне, иначе ничего хорошего не выйдет.                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Разделяя увлечения и прочие жизненные установки вашего «предмета», начинайте потихоньку обращать его внимание на себя. Вначале, станьте, интересны ему как человек: в этом случае возникший интерес к вам будет более глубоким и длительным.


    Узнайте, чего ему (ей) в жизни не хватает (речь не о материальных вещах, а о принципах общения). Восхищения, дружеского участия, разговоров, молчания? Это лучший способ вызывать к себе интерес: не "я такая прелесть, посмотри на меня", а "вот тебе то, чего тебе не хватает, и чего никто до сих пор тебе не предложил".�   Однако имейте в виду, что в процессе подобного изучения ваш "предмет" может вас и разочаровать, потому что велика вероятность, что вы влюбились не в реального человека, а в некий придуманный вами образ.





 








Есть ли у тебя какие-нибудь традиции, связанные с этим праздником?


Нет, у меня никаких традиций нет. Он для меня проходит казалось бы обычно, но с другой стороны какие-то внутренние переживания есть. Ты действительно ощущаешь, что это праздник  католический, а я в этом плане очень верующий человек. Главное, чтобы ребята поняли, как я к ним отношусь. 


Расскажи о своей первой любви.


Задамся вопросом: «Была ли она?». Первая моя любовь была в детском садике, она была моей воспитательницей, ее звали Юлия Камиловна. Мне было тогда лет 5-6, а ей 25-28. Она была замужем. И когда у нас был сон-час я не засыпал, а наблюдал за ней, но в это время приходил её муж и  поэтому я в слезах думал: «Как же так?» Я прямо-таки мечтал, скорее, вырасти и прокатить её на… САНКАХ! И вот недавно я с ней встретился, и понял, что тогда эта была действительно любовь, а сейчас она меня не сильно заинтересовала. Просто было приятно с ней поздороваться и сказать, что вот он я Афанасьев Анатолий, который был в ее группе. Вот это и была моя первая любовь.


Скажи, а ты влюбчивый?


 	Очень влюбчивый! Влюбчивый в том смысле, что я очень дружелюбный. Друг - для меня - это брат, а подруга – сестра. 


Смог бы ты простить предательство любимого человека?


Хм-м… Наверное нет. Я бы не смог предательство простить никак, потому что любимому человеку ты полностью доверяешь, это тот человек, который тебя понимает. А если он тебя предал, значит, он тебя не понимает. 


 Веришь ли ты в любовь с первого взгляда?


Да, верю! Обычно так и происходит.


А вообще, что для тебя любовь?


Любовь – многозначное слово. Оно многолико. Смотря, с какой точки зрения. В данном случае я отошел от влюбленности. Перед Новым Годом я расстался со своей девушкой, она была намного меня старше.


Что такое дружба?


Дружба – это прежде всего понимание, взаимопонимание, когда люди понимают друг друга с полуслова. Это и доверие, когда ты можешь надеяться на поддержку в любой ситуации. 


А теперь отойдем от романтической темы. Ты занимаешься искусством и спортом, что тебе больше нравится?


Я вообще люблю движение, движение – это жизнь. Так многие говорят. Я в этом плане проще. Я отдаю предпочтение и тому, и другому одновременно, потому что, занимаясь спортом, ты развиваешься физически, а занимаясь искусством развиваешь свою душу, свои чувства. 


Есть ли у тебя какие-нибудь победы?


На данный момент я являюсь рекордсменом города по скорости на дистанции 400м, (отмечу, быстрее меня никто не бегает). Я также являюсь лучшим баскетболистом города, я вхожу в десятку лучших лыжников города. Касаясь творчества, я лучший ведущий, еще у меня есть грамота «Самого вежливого читателя библиотеки №3». Но для меня победа не так важна, для меня важно признание того, что я достиг больших результатов, признание моих друзей и родственников.   


. 








 	Недавно прошел праздник 23 февраля, День Защитника Отечества. И какой же праздник без настоящего мужчины? В этом выпуске мы хотим поближе познакомить вас с учителем ОБЖ, талантливым писателем и настоящим человеком Даутбековым Амирсеитом Бекмурзаевичем. Он любезно согласился ответить на все интересующие вопросы. В интервью писатель и учитель рассказывает о своем детстве, жизни и творчестве.    





Недавно прошел всеми любимый праздники День Святого Валентина, как ты его отметил?


Замечательно! Я раздал всем своим друзьям валентинки.


	 








Мнения учащихся школы о кислородном коктейле.





�


 Изучите человека прежде всего как можно подробнее... Кто он, что любит, чего не любит, какой стиль общения предпочитает, чем увлекается?


     В процессе этого изучения не будьте навязчивы и назойливы, не приставайте с прямыми (и потому не всегда тактичными) вопросами: наблюдайте со стороны. И конечно, не стоит мучить расспросами о жизненных подробностях вашего любимого его друзей, знакомых и родственников. 


     Узнавайте его,  но одновременно не предлагайте себя. По возможности как можно дольше не привлекайте его внимание к себе (каким бы странным это вам сперва ни казалось). Нет необходимости при этом выставлять себя напоказ в лучшем свете: будьте не товаром, а потребителем. Выбирайте того, кто ВАМ нужен, а не выставляйтесь для того, чтобы хоть кто-нибудь на вас обратил внимание. �


    








роциркуляцию и проницаемость клеточных мембран, усиливает окислительно-восстановительные                    процессы, что укрепляет собственные энергоре- сурсы организма, повышает его функциональные возможности, стимулирует защитные силы. Искусственные витамины – это лекарство, значит, и относиться к ним нужно с осторожностью, как к любому лекарству. Поэтому, прежде чем прини-  мать их, надо проконсультироваться с врачом. Рекомендуемая суточная  доза аскорбиновой кислоты – 60 мг, однако этот препарат, как и все лекарства,  назначается индивидуально с учетом заболевания,  возраста больного и других фактов. Считается, что верхний предел суточной витамина С – 2 г. А его передозировка может нанести большой вред здоровью – вызвать понос, аллергическую реакцию, обострение мочекаменной и других болезней, раздражение слизистых оболочек. Ежедневная лишняя доза витамина С обеспечит вам бессонницу, головные боли.








Чучалин Юрий, выпускник 2002 года. Учится в Омском Государственном Техническом университете. «В этот вечер мне было приятно увидеть всех своих друзей, а концерт был замечательный!»





Колейник Александра, выпускница 2006 г. Закончила школу с серебряной медалью. Учится в Киеве в Государственном институте на факультете международных отношений. «Мне сложно учиться, потому что преподают на украинском языке. В этот вечер я повстречала всех своих друзей и любимых учителей»





Сидяков Александр, выпускник 2005 г. Он учится в Южно-Уральском университете. «Вечер встреч выпускников мне очень понравился. Школа на удивление сильно изменилась в лучшую сторону. Хочу пожелать газете дальнейшего процветания и хороших читателей»





Галеева Расима Мавлютовна: этот вечер выпускников был просто великолепным. Я встретилась со своими учениками, они рассказали о своей жизни.


Я была в восторге от того,  что ребята до сих пор меня не забывают. Спасибо им за это!





 В нашей газете открывается новая рубрика под названием «Поколение Next».Её первооткрывателем стал спортсмен, актер, ведущий и просто замечательный и интересный ученик  Афанасьев Анатолий.





	3 февраля   наша школа принимала бывших учеников - выпускников школы. Журналисты нашей газеты тоже посетили этот вечер и познакомились с бывшими выпускниками, спросили их мнение о вечере, пообщались с учителями.  























		Формула успеха от Афанасьева Анатолия.


Контакт – под этим я подразумевал, что прежде всего нужно навести контакт с обществом, с окружающими.


Движение – ты наводишь движение мысленное и в реальности. 


Принцип – идти по принципу, как ты задумал и продумал цель.


Точность, мобильность, коммуникабельность – я думаю, что без этих качеств при достижении свой цели не обойтись, это очень по-современному.


Цель достигнута -  пройдя три выше перечисленных термина, цель в скором времени будет достигнута. Главное в этом деле не гордиться своим результатом.


 Новый интерес (вопрос) - надо задаваться новой целью, появляется новый интерес, следовательно, новый вопрос.


Новые идеи – с развитием нового интереса появляются совсем новые задумки, идеи.


Новые достижения – и так, на протяжении какого-то либо промежутка времени цель будет достигнута и появятся новые достижения. 


	Я считаю, главное верить в то, что ты делаешь, не гордиться и не останавливаться на одном достижении. Надо доказать прежде всего самому, что ты сможешь, а потом уже окружающим.  








Даша, 7 класс: я считаю, что кислородный коктейль способствует улучшению работы организма, поднимает настроение на весь день, при том он еще и очень вкусный. Я бы хотела, чтобы в нашем фитобаре появился еще и витаминный коктейль. 


Леша, 5 класс:  мне очень нравится, что у нас в школе есть кислородный коктейль. Мы   с друзьями охотно выпиваем по порции коктейля, потому, что считаем, что он укрепляет наш иммунитет, к тому же он очень вкусный  и каждый раз с разными вкусами. 


Настя 5 класс: я  думаю, что кислородный коктейль очень полезный: он помогает расслабиться  и  в нём  содержится много витаминов и минералов. Я получаю огромноё  удовольствие при употреблении его, потому, что в него добавляют соки с различными  вкусами.
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