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Яркое солнце нас зовет                

Книжки все мы сдали.                   В неведомые дали.                
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«Хотим больше дискотек и мероприятий, например: 8марта, 14 февраля, 23 февраля!»





Ответ: «Нет! Так как для этого есть развлекательные центры, а школа – это прежде всего образовательное учреждение. Да и культурный уровень учащихся оставляет желать лучшего. Некоторые дети оставляют после себя ужасный беспорядок: жвачки, бутылки, мусор».








                            Внимание! Акция!


   Ребята, в школе проходит конкурс на лучший вариант герба для нашей школы. Примите участие! И может быть именно ваша идея победит! Для этого вам надо принести макет герба в кабинет психолога. Он может быть выполнен как в компьютерном, так и в нарисованном варианте. Герб должен отражать жизнь и правила школы, каждая  его деталь должна нести в себе смысл. Делая герб, помните:


Геральдические цвета - 6 цветов, которые разрешается по правилам геральдики использовать при создании гербов: красный, синий, зеленый, черный, золотой (желтый) и серебряный (белый). 


Правила размещения фигур в гербе те же, что и для личной, и для муниципальной, и для государственной геральдики – отдельных правил для гербов организаций нет.








можно дальше. А затем ведущие вместе со зрителями, поймав- шими разноцветные самолети- ки, прочитали имена, записан- ные на них. Таким образом, произошла жеребьёвка участ-ников-финалистов.


Участники представ- ляли свои проекты. Они говори- ли очень убедительно. Темы были  самые разнообразные: от  веселых задач про наш любимый город до сложной экологической проблемы нашего края.


После маленького перерыва участники конкурса собрались в зале, где весёлые ведущие продолжили фести-валь. Зрители слушали внима-тельно, но порой отвлекались на свои дела – разговаривали по сотовому телефону, обсуждали тему, раскрываемую учеником на фестивале или разговаривали со знакомыми на посторонние темы. Все участники выступи-ли, ответили на вопросы, задаваемые из зала.. Во время обеденного перевыа сигналом которого стала 


музыка, участникам раздали вырезанные из цветной бумаги звёздочки. Ими нужно было проголосовать за понравившегося участника  фестиваля. Проголосовав ,большинство присутствующих поспешило в столовую.Пока зрители и конкурсанты подкреплялись,жюри подводи-ло итоги. После завершения обеда мы вернулись в зал, где сотоялось награждение полуфи-налистов. На сцену пригласили Калмакову Любовь Николаевну – спонсора фестиваля «Грани познания» для вручения призов.


Полуфиналисты полу- чили познавательные книги и  диски. Затем Лейсли Нелли Геннадьевна(руководитель пресс-центра фестиваля) вруча-ла дипломы в разных номинациях представителям школьных изданий. 








Светлана Викторовна Шипунова (член жюри) : Многие участники показали себя с лучшей стороны, но некоторые работы конкурсантов выделялись на фоне  других. Очень сложно судить участников фестива-  ля, так как каждый проект по-своему значим и актуален. Я собираюсь  и дальше участвовать в подобных мероприятиях в качестве жюри. Этот фестиваль очень полезен участникам, которые могут попробовать в той или иной области науки и ответить на вопрос «Хочу ли я связать себя с той или иной профессией?» ,также развить в себе коммуникативные качества.





                      Наконец настал торжественный момент награждения финалистов. В но- минации «Практическое значение проекта» победил Поляков Вла- дислав, «Самый креативный проект» - Лапшина Наталья,  «Юное дарование» - Медведева Ирина, «Глубина исследования» - Толпощикова Евгения и Голо- бурда Сергей, «Перспективность исследования» - Степанова Карина «Социальная значимость»  -Максимов Михаил, «Самое продолжительное исследование» Привалова Виктория, «Экологическая значимость» - Жмакина Елена и Москатова Елена из 13 школы. Девочки волновались, но защитили свой проект хорошо. Они проводили исследования по пригодности употребления питьевой воды в 7, 11 и 13 микрорайоне. Первое место занял Фадеев Дмитрий ученик школы№39, он  же победил в номинации «Зрительская симпатия». Зал наградил победителя бурей оваций, не все  финналисты искренне радовались  за  Фадеева Дмитрия. Чувствовалась горечь поражения, всплеск эмоций и слёзы.


	Первый городской фести- валь ученических проектов «Гра- ни познания» прошел успешно и не оставил. никого равнодушным .Интересность заключалось, даже в том, что ребята  представили на суд жюри разнообразные проекты: от самых значимых и заумных до  простых и интересных. Фестиваль  помогает ребятам реолизавать свои творческие идеи и  задуматься о будущей профессии .





От редакции


Здравствуйте, дорогие Читатели! Наша редколлегия работала целый месяц, чтобы снова просветить вас о жизни школы и города. Также, у нашей газеты появился электронный адрес: � HYPERLINK "mailto:BezLozhnogoStida@mail.ru" ��BezLozhnogoStida@mail.ru� Пишите нам! Будем ждать!





«Мы очень хотим чтобы библиотека работала до 18:00».





Ответ: «Сейчас библиотека работает до 16:30, но я на следующий год пересмотрю режим работы. Может быть, мы последуем вашему совету».





Сколько лет школа практикует ЕГЭ, плюсы и минусы экзамена, его результативность из года в год- все это и многое другое волнует читателей нашей газеты, и мы попытались получить ответы на  эти вопросы у заместителя директора нашей школы – Цыбаневой Елены Юрьевны. Она любезно согласилась дать ответы на интересующую настему.





В нашей школе свою работу возобновила «Почта доверия». К нам в редакцию поступило большое количество писем с просьбами и пожеланиями. Мы благодарим всех тех, кто нам пишет и остается не равнодушным  к школьной жизни.   





26 марта 2007 года про-  ходил городской конкурс «Гра- ни познаний 2007». В фестивале приняли участие ученики раз- ных возрастов из разных школ города.  Но городской фестиваль плавно перерос в окружной. 


	Уже с восьми часов утра участники прибывали на фестиваль. Учеников и учителей  встречали приветливые органи- заторы проекта. Сначала участ- ники фестиваля за регистирова- лись; получив визитки,  прохо- дили в актовый зал, где состоя- лось знакомство с учениками и их педагогами, судьями, привет- ствие, перекличка. С напутственным словом выступил организатор фестиваля Сергей Алексеевич Мохов, который пожелал ребятам удачного полета на неизведанные планеты и вернуться обратно с новым багажом знаний. Наконец  «Корабль знаний» стартовал, и ребята оказались на девяти разных планетах. В ожидании выступления  участники фестиваля занимались разными делами: кто-то играл в морской бой, кто-то повторял проект, кто-то общался с другими ребятами, а кто-то вносил последние поправки в свои презентации.


Второй день фестиваля был интереснее.  Всех позвали в актовый зал, заиграла музыка, и на сцену вышли ведущие. Они с задором поприветствовали зрителей со словами: «Космический корабль, стартовавший вчера, сегодня приземляется на землю!» Далее, всех финалистов, готовивших ученические проекты,  пригласили на сцену. Им разда-  ли бумажные самолётики и поп-


росили запустить их в зал, как








Акция: создай свой герб школы


Страничка здоровья: весна без авитаминоза


Экзамен без стресса


Фестиваль ученических проектов


Вы писали, мы ответили 








	«Почему в нашей школе не работаю фонтанчики?»





Ответ: Уже со дня на день они заработают, так как все оборудование закуплено.





Достаточно оказаться с кем-нибудь в лифте, чтобы убедиться, как мало люди могут сказать друг другу.


Славомир Врублевский














«Купите, пожалуйста, дополнительные пособия на парту, а то дети покупают по 200, по 300 рублей для некоторых предметов и не пользуются!»





Ответ: «Купить пособия, это без проблем. У нас сейчас есть средства для  покупки пособий, но учителя не обращаются  с этим вопросом к администрации, поэтому обращайтесь к ним».








Учащихся беспокоит несовместимость еды в столовой. «Почему нам дают  жирную колбасу и молоко или молоко и апельсин?»- спрашивают они, - т.к. это совсем не совместимо!





Ответ: «Я раньше тоже критиковала нашу столо- вую, но меню согласовывается с СанПиНом. Мы не сами составляем меню, а питаемся по тому меню, которое разрабатывают в СанПиНе. Я иногда сама не согласна с совместимостью блюд.





«Почему мы должны дежурить в столовой и кабинетах? За что платят уборщицам? Не хотим дежурить!»





Ответ: «Наши технички не успевают работать, т.к. в школе две смены и перерыв между сменами всего час. А раз ты сам мусоришь, то сам должен убрать, я считаю этот метод справедливым. Вопрос дежурства обсуждался на родительских собраниях, и родители не были против дежурства!»





Главный редактор, дизайн
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«Сделайте уроки по 30 минут, а перемены по 10-20 минут. А еще начало смены с 10:20 до 14:00, домашнее задание не больше 1-го упражнения».





Ответ: «Уроки по 40 минут – это требование СанПиНа, поэтому мы не можем делать уроки коро- че или длиннее. Установлена норма: у начальной школы уроки по 35 минут, у средней по 40, а у старшей по 45 минут уроки».








Не за горами  май – последний месяц весны. Дети радуются завершению учебного года. Взрослые мечтают о долгожданном отпуске. Лишь старше-   классники готовятся к серьезному испытанию в своей жизни –  вступительным экзаменам. Выпускники подвержены большому стрессу. Но как же его избежать?  








С некоторыми из ваших писем  мы подошли к директору нашей школы - Татьяне Валерьевне Петрученко, и она с удовольствием их рассмотрела 








О своих впечатлениях о фестивале нам любезно согласилась рассказать Светлана Викторовна.





являются молоко, сыр, творог, яйца куриные, печень, почки, сердце, тощее мясо и рыба.


Витамин В6 :  играет важную роль в белко- вом обмене, участвуя в реакциях переамини- рования, кроме того он имеет значение для синтеза полиненасыщенных жирных кислот. Он ответственен за все этапы синтеза и обмена глютаминовой кислоты, которая очень важна для деятельности мозга. Хорошими источниками этого витамина являются: печень, почки, мясо, яичный желток, горох, рис, молоко.


Витамин В12: необходим для процесса кро- ветворения, стимулирует нормальное созрева- ние эритроцитов в костном мозгу, предотвра- щает анемию. Наиболее богатыми естествен-  ными источниками витамина В12 являются печень и почки животных и рыб, мясо, жел- ток яйца и икра.


Витамин С. Доказано, что, недостаток  в пище аскорбиновой кислоты, ослабляется деятельность фагоцитов, уничтожающих проникшие в организм микробов, повышает проницаемость и хрупкость стенок мельчайших кровеносных сосудов, нарушает обмен веществ, увеличивает содержание холестерина в крови,что ведет к потере аппетита  и снижению умственной работы, появляется сонливость или, наоборот, бессонница. Самые важные источники витамина С – овощи, фрукты и ягоды. Из овощей наиболее богаты аскорбиновой кислотой зеленый и красный перец, зеленый лук, укроп, зелень петрушки, щавель и шпи- нат, помидоры , редька


Витамин D   регулирует обмен фосфора и  кальция в организме, содействует всасыва- нию этих веществ кишечником. Витамин D содержится в небольших количествах в яич- ном желтке, икре, сливочном и топленом масле и молоке.





В тех случаях, когда человек получает витаминов меньше, чем ему требуется, развиваются скрытые формы витаминной недостаточности – гипивита- минозы, которые могут оставаться не- распознанными месяцами и даже годами.


   Общие симптомы этих состояний, независимо от того, дефицитом каких витаминов они вызваны, - быстрая утомляемость и снижение работоспо- собности, плохой сон, апатия. 


	Витамин А. Настоящим кон- центратом витамина А, необходимого для нормального зрения, эластичности кожи и слизистых оболочек дыхательной и пищеварительной систем, роста и разви- тия организма,   можно назвать рыбий жир и печень многих морских рыб: трески,  палтуса, морского окуня, камба- лы. Также основными источниками витамина А являются продукты животного  происхождения - говяжья и свиная печень, желток куриных яиц, сливки, сметана,  сливочное и топленое масло.


Комплекс витаминов группы В.


Витамин В1: при недостаточности   витамина В1 появляется  раздражи- тельность, забывчивость, головные боли, бессонница, боли в мышцах рук и ног, снижение аппетита. Хорошими источ- никами витамина В1 служат – ржаной хлеб, пшеничный хлеб  грубого помола, гречневая, овсяная и ячневая крупы, бобы, орехи, печень,  сердце и почки крупного рогатого скота, свинина.


Витамин В2: роль витамина В2 весьма многообразна. Он входит в состав ряда ферментов, участвующих в 


обмене углеводов, синтезе белков и жиров в организме и регулирующих процессы тканевого дыхания. Наилучшими источниками рибофлавина





Витамины – обязательная и незаменимая составная часть пищевого рациона. Являясь веществами высокого биологического действия, они обеспечивают нормальное течение основных жизненных процессов. Витамины непосредственно участвуют в регуляции обмена веществ, они способствуют росту и восстановлению клеток и тканей организма, активно повышают иммунобиологические свойства и трудоспособность человека.





 Исключай! Многие задания можно быстрее решить, если последовательно исключать те варианты ответов, которые явно не подходят.


Запланируй два круга! Рас- считай время так, чтобы за две трети всего отведенного време- ни пройтись по всем легким заданиям ("первый круг"). Тог- да ты успеешь набрать макси- мум очков на этех заданиях, а  потом спокойно вернуться и  подумать над трудными, кото- рые тебе вначале пришлось пропустить ("второй круг").


Проверь! Оставь время для проверки своей работы, хотя бы, чтобы успеть пробежать глазами и заметить явные ошибки.


Как одеться на экзамены


Идеальным вариантом будет  традиционный деловой стиль оде-  ж�ды. Он подчеркнет торжест- венность момента, заставит хозя- ина дер�жать спину прямо, а следо- вательно, выглядеть и чувствовать себя со�браннее и увереннее. Спортивный и клубный стили вряд ли будут к месту, такого рода одежда, несомненно, удобна и комфортна, но она расслабляет, не производит необходимого в ситуации сдачи экзаменов эффек- та. Несколько слов о цвете вашей одежды. Традиционными мужс- ки�ми являются цвета: темно-синий, черный, серый, бежевый (для ле�та). Пиджак малинового, зеленого или желтого цвета не вызо�вет серьезного отношения к собеседнику. Женскими счита- ются пастельные тона, здесь важно угадать то�нальность. Мож- но посоветовать одежду абрико- сового, бе�лого цвета или остано- виться на классическом деловом костюме тем�но-синего цвета.


Желаем вам успешной сдачи экзаменов!











Оставь один день перед экзаменом на то, что- бы вновь повторить все планы ответов, еще раз оста- новиться на самых трудных вопросах.


Тренируйся с се- кундомером в руках, засекай время выполнения тестов (на заданиях в части А в среднем уходит по 2 минуты на задание).


Несколько универсальны ре- цептов для более успешной  тактики выполнения тестиро- вания:


Сосредоточься! После выпол- нения предварительной части тестирования (заполнения блан  ков), когда ты прояснил все не- понятные для себя моменты,  постарайся сосредоточиться и  забыть про окружающих. Для тебя должны существовать  только текст заданий и часы, регламентирующие время  вы- полнения теста. Перед тем, как вписать ответ, перечитай воп- рос дважды и убедись, что ты правильно понял, что от тебя требуется.


Читай задание до конца! Самый верный способ совер- шить досадные ошибки  даже в   легких вопросах – это старать- ся понять условия задания "по  первым словам" и достраи- вать концовку в собственном воображении.


Думай только о текущем задании! Когда ты видишь но- вое задание, забудь все, что бы- ло в предыдущем. Как правило, задания в тестах не связаны друг с другом, поэтому знания, которые ты применил в одном, не помогают, а только мешают сконцентрироваться.


Солдатам всех войн посвящается


1.Я будто бы перенеслась


На много лет назад.


Там пыль поземкою вилась,


Там умирал солдат...


И я еще не родилась,


Не знала ни о чем...


Но хлынул дождь, и полилась


Вода, журча о нем.


Припев:


Он кровью алой истекал,


Соленой и густой.


Он жаждал жить. Но пострадал.


Он мученик. Герой.


2. Мне бурный дождь не


рассказал ни как его зовут,
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Стрелкова  Инна                 


  Владимировна


Подготовка к


экзаменам


Сначала подготовь место для занятий: убери со стола лишние вещи, удобно расположи нужные учеб- ники,  пособия, тетради, бу- магу, карандаши и т.п. 


Желтый и фиолето- вый цвета повышают интел- лектуальную активность – используй их в интерьере комнаты. Для этого бывает достаточно какой-либо картинки в этих тонах или эстампа. 


Составь план заня- тий. Для начала определи: кто ты – «сова» или «жаворонок», и  в зависи- мости от этого макси- мально используй утренние или вечерние часы. Составляя план на каждый день подготовки, определи какие именно разделы и темы важны.


Начни с самого трудного, с того раздела, который знаешь хуже всего. Но если тебе трудно "раскачаться", начни с того материала, который тебе больше всего интересен и приятен. Возможно, ты постепенно войдешь в рабочий ритм, и дело пойдет. 











Редакция газеты


«Без ложного стыда…»








Опрос проводился среди учеников 11-х классов. Вот какие ответы мы получили в  результате опроса:


 19%  ответили, что ЕГЭ на их взгляд действительно нужен, 53% - не нужен, 28% - затрудняются ответить на этот вопрос.


62% опрошенных учеников испытывают волнение перед предстоящим ЕГЭ, 16% - страх, остальные - различные чувства от полной уверенности в себе до безразличия к предстоящим испытаниям.  


Большинство опрошенных (62%) при подготовке к ЕГЭ пытаются запомнить и понять материал, 28% - просто зазубривают его, остальные надеются на удачу, не прилагая особых усилий.


При подготовке к ЕГЭ материалами из учебников пользуются 3% учеников. 22% опрошенных кроме учебников используют материалы и информацию из Интернета, 19% пользуются библиотекой, 56% - прибегают к услугам репетиторов, посещают специальные курсы.








появилась всевозможная литература.


Какие предметы чаще всего выбирают ученики для сдачи ЕГЭ?


Чаще всего выбирают русский язык, математику, но вообще год на год не приходится. Вот в этом году 78 чело- век выбрало русский язык, 60 человек математику  в качестве ЕГЭ. В этом го- ду физику многие выбрали. Год был та- кой, что химию выбирали. То есть, все зависит от их желания и выбора про- фессии. 


Елена Юрьевна, на ваш взгляд, какие плюсы и минусы в сдаче ЕГЭ?


	Минус заключается в том, что  появилась лазейка для двоечников. То есть, ученик знает, что можно ответить наугад, что-то он обязательно угадает и ему поставят в аттестат «три», но при  этом билеты учить не надо. Этот экза- мен рассчитан на совестливых детей, которым он необходим для поступле- ния в ВУЗ.


	Спасибо, Елена Юрьевна, что  выделили для нашей газеты время. Если у нас будут вопросы, мы обязательно обратимся за Вашим советом.








Сколько лет наша школа практикует проведение ЕГЭ? 


     Вообще ЕГЭ в школах проводится с 2002  года. Шестой раз ребята будут участвовать в ЕГЭ. Сначала это была только математика, по- том добавили еще русский язык, все это вводи- лось постепенно. В этом году в Российской Фе- дерации введен еще дополнительный предмет, двенадцатый- информатика. 


Как вы считаете, с какого года будет введен английский язык, как обязательный предмет?


     Английский введен как выборный. Не знаю, как насчет обязательного. Я считаю, вообще все экзамены в качестве ЕГЭ должны быть выборными. Кто-то склонен к изучению мате- матики, кто-то к русскому языку. Я считаю, что это должно быть правом каждого ребенка.


Улучшаются ли результаты ЕГЭ с каждым годом?


    Но если брать динамику за три года  у нас  получилось, 3 года назад было 36 «двоек», за тем  20, в прошлом году у нас было 5 «двоек». Количество двоек сокращается, потому что по- является опыт в подготовке учащихся, 


 


























году физику многие выбрали. Год был такой, что химию выбирали. То есть, все зависит от их желания и выбора профессии. 


Елена Юрьевна, на ваш взгляд, какие плюсы и минусы в сдаче ЕГЭ?


	Минус заключается в том, что появилась лазейка для двоечников. То есть, ученик знает, что можно ответить наугад, что-то он обязательно угадает и ему поставят в аттестат «три», но при этом билеты учить не надо. Этот экзамен рассчитан на совестливых детей, которым он необходим для поступления в ВУЗ.


	Спасибо, Елена Юрьевна, что выделили для нашей газеты время. Если у нас будут вопросы, мы обязательно обратимся за Вашим советом.





рассказал ни как его зовут,


Ни кто он есть. Лишь показал


Его земной приют:


Равнина, тиха и пуста,


Средь гор - зубчатых стен,


А сверху-алая луна...


Он тоже жить хотел!


Припев


3.А умирал за нас за всех,


Сраженный пулей злой,


За этот стих, за детский смех


В его стране родной...


Он не один. И их не сотни.


Их много тысяч. Вот таких


Простых, родных, своих до боли,


Давно убитых, но живых...


Слова и музыка Мироновой А. и Черенковой Д. – ученицы 9Г 


(Группа To Kill A Hell)
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