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Номинация «Лучший руководитель общеобразовательного учреждения

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»


Мастер-класс на тему:

«Управление развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий» .
    Актульность Программы. В настоящее время в России идет становление новой системы образования, ориентированной на вхождение в мировое образовательное пространство. Этот процесс сопровождается существенными изменениями в педагогической теории и практике учебно-воспитательного процесса.

Одним из важнейших условий эффективности управления инновационными процессами в образовательном учреждении является заинтересованность педагогического коллектива, т.е. высокая его потребность к освоению нововведения.

    Ключевой фигурой в решении задач обновления системы образования был и остаётся учитель, преподаватель, мастер, который непосредственно работает с учащимися. Проблема управления инновационными процессами в образовательном учреждении обусловлена поисками наиболее оптимальных путей изменения качества учебно–воспитательного процесса, способами формирования нового педагогического мышления современного учителя.  

    Собственный многолетний опыт практической работы и обсуждения проблемы управления инновационными процессами в образовательном учреждении на заседаниях методического объединения, экспериментального совета, городских, окружных, российских научно-практических конференциях позволили обозначить путь выхода из создавшегося положения, а именно: повышение уровня профессионального мастерства, превращение педагогической деятельности в исследовательскую.

    Проблема Программы - это формирование в рамках системы внутришкольного управления необходимых и достаточных организационно-педагогических условий для развития у учителей инновационной деятельности.
    Цель Программы: создать систему организационно-педагогических условий для развития и применения педагогами инновационной деятельности.
    Задачи Программы:

1. Определить систему организационно-педагогических условий, необходимых для развития и применения педагогами инновационной деятельности.
2. Разработать концептуальные положения и технологию управления для развития и применения педагогами инновационной деятельности.
3. Подготовить научно-практические рекомендации по развитию и применению педагогами инновационной деятельности.
В основе Концепция Программы лежит - определить и реализовать систему организационно-педагогических условий по развитию и применению педагогами инновационной деятельности, ведущими среди которых являются учёт индивидуальных потребностей учителей в освоении и применении образовательных технологий, вовлечение учителей в инновационную деятельность, стимулирование, обеспечение всех видов поддержки учителя (социальной, психологической, методической и других) 
Прогнозируемый результат:
· технологичность образовательного процесса; 

· увеличение качества обученности учащихся;
· создание комфортности образовательного процесса;
· адаптивность образовательного процесса;

· повышение профессиональной компетентности учителей.
    Новизна Программы - определены и обоснованы методологические подходы и система организационно-педагогических мер по развитию и применению педагогами инновационной деятельности.
    Основные концептуальные положения Программы обусловлены переходом школы из режима стабильного функционирования в режим развития : 
1. Управление по развитию и применению педагогами инновационной деятельности связывается с переводом традиционной массовой методической деятельности на личноориентированную и направленную на повышение профессиональной компетентности.

2. Результативность управленческой деятельности по освоению учителями образовательных технологий обусловлена отбором специального содержания повышения мастерства и личностной траектории развития учителя, востребованной им самим в целях модернизации образовательного процесса.

3. Система организационно-педагогических условий развития у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий включает в себя: 
1) стимулирование деятельности учителя; 
2) предоставление учителю права выбора образовательных технологий; 
3) управленческое консультирование; 
4)презентация продуктов инновационной деятельности учителя; 
5) обеспечение всех видов поддержки учителя. 

4. Технологичность деятельности учителя в учебно-воспитательном процессе представляет собой показатель его эффективности, определяемый результатами обучаемости, обученности, адаптивности, развития самостоятельности учащихся. 
 Мы выделяем  побудительные причины возникновения и практического использования педагогами образовательных технологий: 

–  необходимость внедрения в педагогику системно-деятельностного подхода, систематизация классного   обучения; 

- потребности мотивации и активизации учебно-познавательной деятельности школьника, замены малоэффективного вербального способа передачи знаний и воспитания (пo данным психологов, ученик усваивает не более 36 % информации «со слов»);

-  возможности экспертного проектирования технологической цепочки процедур, методов, организационных форм взаимодействия учеников и учителя, обеспечивающих гарантированные результаты обучения и   снижающие негативные последствия работы малоквалифицированного учителя.
    Любая потребность может быть удовлетворена   разными способами, присущими только конкретному человеку, с его определенными целями. 

    Модель будущей инновационной деятельности складывается из двух взаимодополняющих частей.

    Первая строится через изменение мотивационных отношений – путем подражания, заражения, имитации, моделирования. Она определяет отношение к новациям и переживание событий, связанных с их внедрением.

    Вторая система получает информацию через направленное, осознанное инновационное обучение, которое поддерживается самой структурой нашего общества.

    Сила напряженности связей между прошлым и будущим     изменяет поведение человека в настоящем. Это изменение зависит от индивидуальных особенностей, возраста и ряда других факторов. Анализ проведенных нами статистических исследований выявил, 
Некоторые возрастные потребности  педагогов

	    ПОТРЕБНОСТИ
	до 25 лет
	25-30 лет
	30-40 лет
	после 40 лет

	потребность в самоутверждении
	22%
	26%
	15%
	18%

	потребность в самовыражении
	18%
	51%
	21%
	14%

	потребность в свободе
	20%
	13%
	20%
	13%

	потребность быть личностью
	44%
	10%
	44%
	55%


что у учителей в разных возрастных категориях при освоении образовательных технологий будут проявляться потребность в самоутверждении, потребность в самовыражении, потребность в свободе, «потребность быть личностью». 

    Определенным рубежом выделяется возраст в 40 лет, после которого происходит существенная смена основных потребностей. С возрастом (после 40) эта потребность будет спадать, по сравнению с молодыми (до 30 лет); потребность педагогов в самовыражении, в свободе также снижается к 40 годам, а вот потребность быть личностью в зрелом возрасте у педагогов возрастает. Педагоги старше 40 лет в целом значительно в большей степени ориентированы на прочность положения, стабильность, материальное и семейное благополучие, конформизм. Люди моложе 40 лет больше ценят интересное содержание работы, различные новшества и перемены, возможность попробовать свои силы в чем-то новом, самовыражение, в том числе и на уровне поведения, интересный досуг. Проведенное исследование еще раз подтверждает факт, что знание преобладающих «общевозрастных» ценностей (пусть даже в общем виде) поможет руководителю понять и предвидеть поведение подчиненных, видеть скрытые мотивы этого поведения и находить действенные способы влияния на освоение новшества педагогами.

    В освоении  педагогом образовательных технологий определенную значимость будет иметь стиль руководства новшеством. При выборе стиля руководства новшеством должны учитываться следующие факторы:
· ситуация (стрессовая, спокойная, неопределенная). В ситуации дефицита времени становится оправданный авторитарный стиль;

· задача (насколько четко структурирована). К решению сложных проблем важно привлечь экспертов, организовать дискуссию, и здесь необходим демократический стиль;

· группа (ее особенности: по полу, возрасту, времени существования).    
Для сплоченного коллектива, заинтересованного в решении задачи, адекватными будут демократический и даже (в творческих коллективах при решении творческих задач) от части либеральный стиль управления.

    Хочет и может ли преподаватель осваивать образовательные технологии, адаптировать свои уроки, стиль общения с учащимися в конкретной аудитории с ее изменчивыми интересами и настроениями, тем самым значительно усложняя свою работу? Для ответа на этот вопрос необходимо рассмотреть, что собой представляет образ современного преподавателя: 
· его статус, 
· ценностные ориентации, 
· мотивы деятельности, 
· как преподаватели оценивают происходящие в школе и стране в целом перемены и какое участие в них принимают, поскольку их оценки оказывают существенное влияние на характер модернизации образования. 

    Одним из важных факторов, которые влияют на развитие у учителей педагогических потребностей, является 
· возраст, 
· педагогический стаж 
· особенности профессионально-педагогической деятельности. 

Первые 5 лет – это время адаптации выпускника вуза к условиям работы в школе. Молодой специалист на старте педагогической деятельности знает достаточно, но мало умеет. Он открыт восприятию нового в себе и в окружении, склонен к самоизменениям.

    В следующие 6-10 лет происходит стабилизация профессиональной деятельности педагога, формируется профессиональная позиция. Педагог совершенствует арсенал методов и приемов обучения при освоении образовательных технологий.

    Учителя со стажем 11-15 лет зачастую начинают переживать «педагогический кризис», связанный с осознанием противоречия между желанием что-то изменить (методы работы, стиль общения с детьми…) и возможностями. Возможно восприятие нового.

     16-20 лет работы в школе связаны со вступлением в кризис «середины жизни». В этом возрасте возникает несоответствие между «Я-реальным» (каким я себя представляю) и «Я-идеальным» (каким бы я хотел быть), происходит снижение профессионализма, формируются защитные механизмы. 

    Наиболее высоких результатов труда достигают учителя со стажем работы 21-25 лет. Они имеют наиболее высокую оценку уровня сформированности профессионально значимых качеств.

    У учителя со стажем более 25 лет происходит биологическое и профессиональное старение, невосприимчивость к новому.

 Проблемы управления школой относятся к числу тех, разработка которых в настоящее время настоятельно требует 
Подходы управления инновационной школой
· деятельностный  подхода 
·   системный подход  
· рефлексивный подход 
·  консалтинговый  подход
· функциональный подход
· потребностно-мотивационный подход
     <SPAN style="FONT-SIZE: 12pt; mso-bidi-font-size: 10.0pt"> 

   ** <SPAN style="FONT-SIZE: 12pt; mso-bidi-font-size: 10.0pt">Немаловажную роль играет стимулирование достижений. В системе стимулов все возрастающее значение 

· наряду с моральными 
· материальными
· приобретают творческие стимулы. 
Именно в такой творческой деятельности более полно выражается творческий потенциал личности и выстраивается алгоритм реализации его потребностей: 
                    цель - как достичь ее - поведение - результат.<o:p></o:p></SPAN> 
        Одна и та же проблема может быть решена  с помощью разных новшеств - учитель должен иметь возможность их выбора.

    Осваиваемые образовательные технологии должны быть для педагога насущными, то есть решать его главные проблемы. В этом случае значительно повышается потребность в завершении процесса их освоения.  Если «современная образовательная технология для педагога привлекательна, вознаграждением служит сам процесс освоения новшества, приносящий чувство удовлетворения от работы и улучшения результатов».
    Стимулирование участия педагогов в освоении образовательных технологий должно осуществляться на протяжении всего инновационного процесса.

    Важно помнить, что человек приходит в организацию для того, чтобы реализовать свои потребности,  и он ждёт  от организации, что она предоставит ему возможности для этого. В зависимости от того, насколько оправдываются эти ожидания, выбирается стратегия  поведения. В основном «типы стратегий  организационного поведения будут различаться по своей направленности (ориентации) и по величине усилий, которые работник готов вкладывать в общее дело».  Именно по этим признакам чётко выделяются следующие типы работников:

· инициативный,

· исполнительный,

· потребительский, 

· отсутствующий.

    При реализации образовательных технологий нужно иметь в виду, что любая организация – это прежде всего люди, а для изменения их психологии требуется много терпения, энергичных усилий и времени. 

Для успешного проведения инновационной политики важны такие характеристики персонала (исполнители), как: 

· образовательный уровень - чем он выше, тем легче воспринимается новшество, успешнее идет процесс переподготовки кадров;

· информационные контакты и осведомленность людей, то есть получение ими адекватной информации о нововведении;

· мотивация к нововведению.

    Люди являются и главной движущей, и главной тормозящей силой освоения образовательных технологий. 

В чем же причина такого сопротивления?

    Можно назвать три основные причины сопротивления:
1. Неопределенность. Сотрудник не знает, каковы для него будут последствия изменений. Он испытывает неуверенность и неудобства. Он боится, что освоение новых технологий разрушат устоявшиеся взаимоотношения в коллективе.

2.Ощущение  потери. Когда требуется сойти с привычного пути, человек обычно испытывает чувство потери. Он может воспринимать изменения как угрозу своему статусу. Например, как уменьшение полномочий в принятии решений, лишение формальной или неформальной власти, доступа к информации, самостоятельности в работе и другое.

3.Убеждение, что ничего хорошего изменения не принесут.
    Зная все эти приемы (методы, тактики) на практике, можно частично или полностью устранить проблему адаптации учителей при освоении образовательных технологий.

    В практике управленческого менеджмента используются некоторые приемы для преодоления сопротивлений новшествам. Их использование может частично или полностью устранить проблему адаптации педагогов к планируемым мероприятиям:
· предоставьте сотрудникам информацию;

· оказывайте поддержку сотрудникам, которые в этом нуждаются;

· заключите с сотрудниками «договор» на выгодных для них условиях; 

· «приклеивайте» лидеров на свою сторону;

· маневрируйте; 

· используйте в случае необходимости принуждение. 

    Таким образом, каждый из методов имеет свои преимущества и недостатки. Чтобы воспользоваться приведенными рекомендациями, руководители должны точно оценить ситуацию и выбрать наиболее подходящую к ней тактику поведения.

    Строго говоря, мотивационная среда в любой организации будет наиболее оптимальной, если она  будет стимулировать не выполнение  какой-то конкретной работы, а желаемое организационное поведение сотрудников, учителей, участников освоения образовательных технологий. Все это должно сводиться к соблюдению следующих основных правил при эффективном освоении технологий:

1. Педагогам должны быть известны критерии, по которым оцениваются результаты их работы, они должны быть уверены в объективности оценки.

2. Педагоги должны быть убеждены, что результаты зависят от прикладываемых ими усилий.

3. Педагоги должны быть уверены, что требуемые результаты они способны получить при нормальном напряжении.

4. Педагоги должны знать, какое вознаграждение  (материальное или моральное) они получат за свой результат и в какой мере это вознаграждение соответствует их мотивам.

5. Педагоги  должны быть убеждены, что величина вознаграждения определяется достигнутыми  результатами.

    Несоблюдение даже одного из этих правил становится негативным фактором в системе управления развитием у учителей потребностей в освоении образовательных технологий.

Основные этапы (шаги) методики формирования  инновационной деятельности:

1. Определение цели развития школы на основе анализа ее деятельности.

2. Выявление структурных элементов системы, концепции. 
3. Обеспечение условий, при которых элементы взаимодействуют. 

4. Обеспечение взаимодействия системы с внешней средой.

5. Создание условий для развития системы. 

    Проблема управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий должна отражаться:
· в структуре концепции управления развитием школы;

· в структуре концепции развития учебно-воспитательного процесса;

· в системе действий руководителя школы по формированию и реализации концепции;

· в структуре комплексно-целевой программы;

· в программе инновационной деятельности.

    Изменения на основе нововведений, где бы и когда бы они ни происходили, всегда означают определенный дискомфорт. Поэтому нет ничего удивительного в том, что, когда в школе осознается необходимость разработки программы ее развития или активизации инновации, мы видим, как все старое начинает сдерживать успешное  выполнение этих задач. Преодоление сопротивления тех, кто привык к старому, намного сложнее, чем простое декларирование новшеств и изменений в школе, связанных с ними.
    Разработка концепции развития школы, определение концептуальных подходов к ее преобразованию с участием  коллектива как одна из первоочередных проблем создания в нем нового видения является тем его элементом, который закладывает в развитие коллектива мотивационный импульс, формирует эмоциональный толчок для саморазвития.
Введение в практику школы образовательных технологий связывается с ожиданием следующих результатов:

· обеспечение образовательных потребностей каждого ученика в соответствии с его природосообразностью;

· развитие учащихся на всех этапах учения, гуманизация отношений «учитель-ученик» на основе соуправления;

· развитие учащихся в системе единых педагогических требований.
    Это направление в нашей практике реализуется через создание гибкой системы повышения квалификации педагогических кадров:

-   изучение, обобщение и распространение передового опыта;

· создание на базе школы творческих лабораторий, мастерских;

· стимулирование поисковой, инновационной деятельности в школе;

· формирование банка данных о педагогическом и управленческом инновационном опыте.
        Технология управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий будет систематизирована только в том случае, если все функции управления будут реализовываться в системе 

Этапы технологии управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий.

	Анализ исходного состояния объекта 
 (диагностика творческого потенциала педагогического коллектива, изучение научно-методических потребностей и возможностей его членов, уровень его готовности к инновационной, научно-исследовательской деятельности)

	Постановка целей и задач
 (создание программ, проектов)

	Прогнозирование

(прогнозы относительно выбора содержания и направлений исследовательской деятельности, вероятных проблем, путей и средств их решения, возможных последствий)

	Проектирование

(генерация, проработка и комбинирование проектных идей и решений; результат проектирования — образ новой модели научно-исследовательской деятельности)

	Педагогическая коммуникация 

(общение, взаимодействие, адресные рекомендации, информационное воздействие)

	Организация

(создание научных структур, коллективов, сообществ, стимулирование их деятельности)

	Анализ полученных результатов

(контроль, оценка, коррекция, регулирование)


    Каждая из представленных функций внутри своей структуры имеет последовательность действий, выполнение которых образует целостный управленческий цикл, т.е. технологию управления. 
Она связана с информационно-аналитическим обеспечением, начало которого определяется формированием системы информации по всем управленческим и образовательным технологиям, их эффективности  и анализом. Информационно-аналитической деятельности в развивающейся школе отводится особая роль. Анализ и оценка предполагают выявление следующего:

· инновационного потенциала коллектива, ход и результаты    проводимых экспериментов; 

· системы межличностных отношений в трудовом коллективе;

· эффективности взаимодействия школы с научными и другими сотрудничающими с ней организациями; 

· степени удовлетворенности участников педагогического процесса проводимой опытно-экспериментальной работой и качеством внутришкольного управления; 

· возможные негативные последствия в виде перегрузок, повышения утомляемости учащихся, ухудшения здоровья членов школьного коллектива и другие.

    В моделировании инновационной технологии управления ведущее место занимает мотивационно-целевая деятельность развития у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий. 

        Освоение образовательных технологий в школе может проходить через освоение новшества всем коллективом или сначала только творческой группой. Мы выбрали второй вариант, предоставили возможность педагогам право на выбор  между работой в традиционном режиме и инновационном, желанием изменить своё отношение к труду, проявить свое творчество. Одним из важнейших условий эффективности управлением развития у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий является заинтересованность педагогического коллектива, т.е. высокая его потребность к освоению нововведения. 
Мотивационно-целевая деятельность стала в системе управления для коллектива одной из важных.

    Следующий этап технологии управления развитием у учителей потребности в освоении образовательных технологий – это планово-прогностическая деятельность. В основе этой деятельности лежит подбор форм организации и разработка педагогической стратегии, т.е. наполнение педагогической деятельности конкретным материалом, выстраиванием отдельных элементов в четкую, логическую целенаправленную систему.

        Для успешного развития школы требуется наличие долгосрочных научно-обоснованных, максимально выверенных научных прогнозов.

    Целевая программа развития школы, разработанная экспертным советом, администрацией школы (статус Программы был утвержден педагогическим советом школы), включила в себя аналитический материал по развитию инновационной работы и ее кадрового, финансового, научно-методического и материально-технического обеспечения. В ней предусматривается программа опережающего обучения, переподготовки и развития персонала. 
Нами выстроена модель инновационной работы в школе.
  В моделировании инновационной технологии управления ведущее место занимает также организационно-исполнительская деятельность.
    За основу взята образовательная модель инновационной деятельности.
Инновационная деятельность
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    Реализация целевой программы развития школы потребовала создания оптимальной организационной структуры взаимосвязанных и взаимодополняющих школьных органов управления, способных обеспечить функции развития в условиях освоения педагогами образовательных технологий.    

    Рассматривая динамику становления инновационной деятельности учителя и условия ее развития, мы использовали технологическую карту готовности учителя к освоению образовательных технологий на каждом этапе профессиональной подготовки.
Технологическая карта

формирования готовности учителя к освоению образовательных технологий.
	ПРИНЦИПЫ
	ОБЩЕМЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ

	
	Гуманизации
	Инноватики
	Целостности
	Компетентности
	Рефлексивности

	
	ДИДАКТИЧЕСКИЕ

1. Взаимосвязь мотива, определяющего потребность в изменении, преобразовании себя и своей деятельности, с потребностью овладеть педагогическими умениями.

2. Сотворчество в субъект-субъектном педагогическом процессе.

3. Самоконтроль и самокоррекция умений и навыков в процессе решения ситуационных нововведений.

4. Взаимосвязь уровня развития креативности и мотивационно-личностного компонента педагогической деятельности.

	ЗАДАЧИ
	1 этап Формирование творческой направленности педагогической деятельности

Развитие и углубление интереса к педагогической профессии

Формирование широких интересов, открытости среде и педагогическому общению

Развитие позитивной «Я-концепция»

Развитие способности анализировать и решать творческие педагогические задачи

Развитие общей технологии творческого поиска

2 этап Развитие вариативности педагогической деятельности

Обогащение духовной культуры

Формирование потребности в освоении педагогических новшеств

Развитие педагогической рефлексии

Создание информационного инновационного фона, образа школы нового типа

3 и 4 этапы Совершенствование технологии педагогического общения и педагогической деятельности в целом

Освоении технологии инновационной деятельности

	СОДЕРЖАНИЕ
	1 этап Общие психолого-педагогические знания

Знания и умения по технологии творчества

Знания и умения по самоанализу себя и своей деятельности

2 этап Знания и умения по методике педагогического исследования

Знания и умения по педагогическому общению

3 и 4 этапы Освоение методики составления авторской программы

Планирование этапов эксперимента, анализ и прогнозирование развития новшеств, требующего внедрения

Внедрение новшества в педагогический процесс, осуществление коррекции, отслеживание результатов

	ТЕХНОЛОГИИ
	1 этап Тренинги личностного роста

Методики активного обучения

Проблемно-поисковое обучение

Знакомство с ситуационными нововведениями

2 этап Тренинги самопознания и общения

Знакомство и изучение развивающих технологий обучения

Личностно-ориентированные технологии обучения

Интерпретация авторских концепций, выбор методов обучения, композиция урока и др.

Тренинги по педагогической технике и технологии

Организация самостоятельной работы

3 и 4 этапы Организационно-деятельностные игры

Рефлексивно-инновационный практикум

Изучение авторских концепций

Разработка авторских программ

Практическая работа

Участие в различных формах повышения квалификации, которые личностно ориентированы на активные технологии обучения

Педагогические мастерские

	УРОВЕНЬ
	1 этап РЕПРОДУКТИВНЫЙ: стремление к освоению педагогических новшеств, удовлетворенность педагогической деятельностью, элементы поиска в решении педагогических ситуаций, осознание необходимости самосовершенствования.

2 этап ЭВРИСТИЧЕСКИЙ: устойчивое отношение к педагогическим новшествам, овладение основными структурными элементами педагогического поиска, сформированность рефлексии и эмпатии, уменьшенная степень отторжения новшества, открытость педагогических инноваций

3 и 4 этапы Психологическая готовность приобретает целостный методологический характер, развиваются рефлексивно-аналитические умения, высокая ответственность, творческая активность


    Поэтапная технология формирования готовности учителя к освоению прогрессивных образовательных технологий.  

Сущность первого этапа:

·  развитие позитивной «Я-концепции»;

·  развитие способности анализировать и решать творческие педагогические задачи;

·  развитие общей технологии творческого поиска.

Сущность второго этапа:

·  создание информационного инновационного фона, образа школы нового типа;

·  развитие педагогической рефлексии;

·  формирование потребности в освоении педагогических новшеств.

Сущность третьего этапа:
·  собственно освоение педагогических технологий;

·  тренинги личностного роста;

·  апробация технологий активного обучения.

Сущность четвертого этапа:
· диагностика уровня освоения педагогических технологий.

    Исходя их этого, первым направлением в инновационной деятельности нами была организована система управления освоения образовательных технологий, включающая в себя:

1. Организацию постоянно действующего методологического семинара по проблемам философии образования;

2. Систему лекций по актуальным проблемам педагогики, образовательных технологий; 

3. Участие учителей в деятельности научно-педагогических лабораторий по следующим проблемам: 

а) педагогический мониторинг; 

б) базисный учебный план и государственные стандарты; 

в) философия образования; 

г) образовательные технологии; 

д) актуальные проблемы отечественной и зарубежной истории. 

4. Участие в опытно-экспериментальной работе кафедр.

  Для учителей-экспериментаторов разработали пошаговую Программу реализации экспериментальной деятельности.

    Таким образом, основной акцент в технологии управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий был сделан на предварительную работу с преподавателями школы.
    Задача руководителя — повысить компетентность, действенность управления процессами развития учреждения за счет качественной постановки исследовательского и программно-методического обеспечения всей работы коллектива. В нашей структуре в качестве руководителя выступает заместитель директора по научно-методической работе. Именно он организует, направляет и стимулирует (т.е. управляет) исследовательскую деятельность педагогов.
В школе выстроена технология управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий.

Технология управления
развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий.
	Вид управленческой деятельности
	Содержание деятельности

	Информационно-аналитическая
	Сбор и анализ запросов окружающего социума в модернизации образовательного процесса. Создание банка данных об образовательных технологиях. Анализ традиционного образования и образовательного процесса, построенного на основе технологий.

	Мотивационно-целевая
	Формирование модели «Я-концепция» в направлении освоения образовательных технологий. Формирование личностно-ориентированной  образовательной технологии.

	Планово-прогностическая
	Разработка комплексно-целевых программ по освоению прогрессивных педагогических технологий и программ личностного профессионального роста. 

	Организационно-исполнительская
	Реализация «Целевой программы развития школы» и индивидуальных программ по освоению технологий в образовательном процессе. Презентации, конкурсы, творческие мастерские по освоению технологий. Изменение структуры методической службы: с методических объединений (МО) на творческие лаборатории и кафедры.

	Контрольно-диагностическая
	Диагностика по специальным показателям личностного профессионального развития учителей и результатов учебно-воспитательного процесса (УВП).

	Регулятивно-коррекционная
	Проведение дней регуляции и коррекции (ДРК) для оперативного устранения отклонений. Внесение корректив в управленческую деятельность руководителями и учителями по эффективному освоению технологий для поддержания ее на запрограммированном уровне.


    Одной из подструктур системы управления освоения образовательных технологий выступает Научно-методический совет.
    Использованная экспертная оценка результатов деятельности учителей-экспериментаторов:

· показ более прогрессивного опыта коллег; 

· дискуссии; 

· анализа и оценки преимуществ новых технологий перед традиционными на методических учебах;

· семинары;

· педсоветы

все это способствовало восприимчивости организационных нововведений, вызывая к ним позитивное отношение и стремление к продуктивной работе по их внедрению. 

    Эта проблема и определила одну из основных целей в деятельности нашего информационно-аналитического центра (ИАЦ): упорядочить процесс инноваций в школе. 

    Для реализации этой цели была разработана целевая программа и составлен план действий. В соответствии с Программой развития образования учреждения наиболее приоритетными направлениями стали: 

•   сохранение здоровья и физическое развитие детей;

• переход на учебные планы, программы и образовательные технологии нового поколения;

•   введение курсов экологического, валеологического образования;

• расширение сети и состава образовательных услуг для удовлетворения потребностей населения; 

•   внедрение регионального компонента образования. 

    Единые подходы к системе управления развитием педагогических потребностей в освоении образовательных технологий в школе помогает нам сделать инновационную деятельность более эффективной.

Систематизация инновационной деятельности педагогов

	Вид управленческой деятельности
	Содержание деятельности

	Информационно-аналитическая
	Учителя – инноваторы разрабатывают функциональные обязанности в соответствии со своими педагогическими потребностями, заполняют карту инноваций по определённой форме, включающей проблему, цель, сущность, прогнозируемый результат, стадию инновации и т.д.

	Мотивационно-целевая
	Обсуждаются цели и планы и утверждаются на педагогическом совете, экспертном совете.

	Планово-прогностическая
	Разработка комплексно-целевой программы школы, пошаговых программ учителей-экспериментаторов. Научно-методический совет школы проводит обработку и анализ карт инноваций.

	Организационно-исполнительская
	Разрабатываются графики контроля (экспертизы) и регулирования инновационных процессов.

	Контрольно-диагностическая
	Систематическая диагностика по выделенным ранее показателям личностного развития педагогов.

	Регулятивно-коррекционная
	Внесение корректив в управленческую деятельность для поддержания ее на запрограммированном уровне. Создаётся банк инноваций школы и закладывается в компьютер.


  Разработана Модель организационной структуры системы управления освоения образовательных технологий
	уровень директора
(стратегический уровень управления)

	уровень заместителей
(тактический уровень управления)

	уровень заведующих кафедрами и руководителей научно-педагогических лабораторий

(технологический)

	уровень учителей и классных руководителей

(уровень оперативного управления)

	уровень учащихся

(уровень соуправления, сотворчества)


        Объектная позиция представлена педагогическим советом, методическим советом, МО, научно-педагогическими лабораториями, научно-методическим центром; советом НОУ.

    Обеспечение оптимальных условий для творческого роста учителя- вопрос достаточно сложный, но его решение видится прежде всего в разработке модели внутришкольного управления инновационной деятельностью учителей.

        Руководителям школы, работающей в режиме развития, необходимо устанавливать множество контактов с научными учреждениями, общественными организациями, родителями.

    Внутри школы постоянной координации подлежат: 

· зоны влияния (власть, полномочия и ответственность) управленческого аппарата и коллегиальных органов; 

· содержание деятельности творческих микрогрупп; направления и темпы исследований научно-методических предметных и проблемных кафедр; 

· межпредметные исследования и исследования, касающиеся ряда межпредметных областей.

    Координация призвана упорядочить многообразные внешние связи развивающейся школы, перераспределить время, объемы работ, исключить возможное дублирование, наладить продуктивное взаимодействие между новыми подсистемами.

    В развивающейся школе контрольно-диагностическая деятельность руководства должна носить стимулирующий характер. Это обеспечивается переводом внутришкольного контроля на диагностическую основу. При диагностическом контроле оцениваются результаты работы. 

    Регулятивно-коррекционная деятельность в технологии управления развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий, как функции управления – это внесение корректив в управленческую деятельность для поддержания ее на запрограммированном уровне. 

    Решению вопросов поддержания на запрограммированном уровне способствует организация и проведение Дней диагностики, регулирования и коррекции (ДРК) в школе по различным проблемам деятельности этого учреждения: "Здоровье учеников в режиме дня ОУ", "Создание комфортных условий в школе", "Педагогические инновации и организация их реализации». Эта форма работы в педагогическом коллективе способствует оптимизации управления образовательным учреждением.

    Таким образом, управление развитием у учителей педагогических потребностей в освоении образовательных технологий основывается на сочетании государственных и общественных начал, единоначалия и коллегиальности, обеспечиваемых переводом участников управления на субъект-субъектные отношения в рамках организационной структуры.
    Главным же, бесспорно, остается личное желание преподавателей соответствовать требованиям, предъявляемым к  высококвалифицированным педагогам образованием, осуществляющим подготовку специалистов XXI века.
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