Презентация городского методического центра
 «Здоровьесберегающие технологии
 в учебно – воспитательном процессе».
Слайд 1
        Сложившаяся  в школе система работы по сохранению здоровья участников образовательного процесса и формированию потребности к ЗОЖ дали возможность создания в 2002 году на базе школы городского методического центра «Здоровьесберегающие технологии в учебно – воспитательном процессе».
      За два последних года повысили профессиональный уровень на базе ГМЦ - 326 педагогов образовательных  учреждений города. В этом учебном году продолжена работа центра.
         Изучив запрос участников ГМЦ (Открытые уроки», «Больше практических занятий», «Работа с семьёй по формированию потребности в ЗОЖ»),  перед работой Центра были поставлены цели (слайд 2)
· методическая переподготовка педагогов по вопросу внедрения здоровьесберегающих  технологий в учебно-воспитательный процесс; 

· использование современных  образовательных технологий;

· удовлетворение образовательных потребностей в вопросах сохранения преемственности детского сада и начальной школы, начальной и основной школы, основной и средней школы;
· поиск и реализация эффективных методов решения основных задач, направленных на воспитание ценностного отношения к здоровью.
    Исходя из целей,  определены задачи: (слайд 3)
· Распространение опыта работы по реализации оптимальных здоровьесберегающих технологий, способствующих повышению качества образования, созданию благоприятной атмосферы, сохранению и укреплению здоровья участников образовательного процесса;

· Повышение ответственности за результаты деятельности в сфере сохранения и укрепления здоровья обучающихся.
В  2007-2008 учебном  году будут проведены 3 занятия по следующей тематике: (слайд 4)
· Здоровьесберегающее пространство урока – одно из условий сохранения здоровья участников образовательного процесса и повышения качества образования (октябрь)  для категории слушателей: методистов, учителей. Участникам семинара – практикума уже представлен материал о пространстве урока, проведении  учебного занятия с позиции здоровьесбережения.
· Система  воспитательной работы в «Адаптивной школе здоровья» (декабрь).  Тема семинара направлена на категорию слушателей: заместителей директора по воспитательной работе, классных руководителей.
· Система работы с родителями в рамках реализации программы развития школы     «Адаптивная школа «Здоровья» (март). Категория слушателей: заместители директора, социальные педагоги, классные руководители, учителя. 
     После каждого занятия участники получают методический и электронный  материал по данной проблеме.   
      Работа городского методического центра «Здоровьесберегающие технологии в УВП» в этом учебном году направлена на следующий результат:

 административная служба – управление системой работы ОУ по  формированию потребности  ЗОЖ (от условий жизнедеятельности школы до здоровьесберегающего пространства урока); 

учителя – предметники: умение использовать здоровьесберегающие технологии и техники в учебном пространстве урока;

психологическая служба: работа с детьми «группы риска»,

 учителя физической культуры: создание условий  для обучения учащихся разных  физкультурных групп, учитывая индивидуальные возможности и способности ребенка.

                                          Формы  работы Центра: (слайд 5)
· Семинар-практикум, 

· Открытые уроки,  занятия,
· Консультации (можно получить в методическом кабинете у методиста Акуловой В.Е.)
        В работе центра планируется тесное сотрудничество с  преподавателями института, медицинскими работниками, комиссией по делам несовершеннолетних. (слайд 6)
     Для эффективного функционирования работы центра необходимо  решить следующие проблемы: 
· с целью ознакомления и изучения системы работы учебного заведения  контингент  участников  семинара должен быть постоянным.  

· руководителям ОУ более ответственно подходить к кандидатурам участников семинаров (отправлять не случайных людей, а заинтересованных).     
     Мы будем рады, если опытом работы по сохранению здоровья заинтересуются коллеги. Надеемся на сотрудничество в решении этой чрезвычайно важной проблемы. (слайд 7)
Без здоровья нет счастья, нет чистого ощущения  самой жизни как величайшего чуда и богатства возможностей самопроявления.
